



FESTIVAL - 15. Filmska revija mladeži i 3. Four River Film Festival

U programu će biti prikazan 91 film

Osnovnoškolci će moći uživati u nekoliko dječjih filmskih klasika, između ostalog bit će prikazana "Tajna starog tavana" igrani dječji film Vladimira Tadeja, "Čudnovate zgrade šegrta Hlapića

Karlovac od 9. do 12. rujna 2010. ponovo postaje svjetskim središtem srednjoškolskog filmskog stvaralaštva jer će naš grad ugostiti 15. Filmsku reviju mladeži i 3. Four River Film Festival! Program spomenutih manifestacija održat će se na nekoliko lokacija u gradskom kazalištu Zorin dom, Starom gradu Dubovcu te Knjižnici za mlade.

- Natjecateljski program uključuje 91 film hrvatskih i stranih srednjoškolaca i srednjoškolki, od toga je 39 hrvatskih filmova

koji čine službeni program Filmske revije mladeži, dok su 52 filma radovi srednjoškolaca diljem svijeta i čine program Four River Film Festivala. Kao i prijašnjih godina, bogat popratni program uključuje filmove za sve uzraste primjerice program "Filmski 5+" održat će se u Zorinom domu, a osmišljen je za osnovnoškolski uzrast, dok "Dubovac open air" uključuje projekcije na otvorenom na starom gradu Dubovcu, a ove godine obuhvaća dva filma sa Festivala igranog filma u Puli.



I ove godine festival će se održati i u Zorin domu

Program "Srednjoškolci predstavljaju srednjoškolcima" pak obuhvaća predstavljanje srodnih festivala i radionica, kaže organizatorica Marija Ratković.

Osnovnoškolci će moći uživati u nekoliko dječjih filmskih klasika između ostalog bit će prikazana "Tajna starog tavana" igrani dječji film Vladimira Tadeja, "Čudnovate zgrade š-

grta Hlapića" animirani je film iz 1997. Program "Filmski 5+" uključuje i program "Dragulji Zagreb filma za djecu" koji se sastoji od 13 kratkih animiranih filmova za djecu čuvenih hrvatskih autora poput Dušana Vukotića, Zlatka Grgića, Borivoja Dvornikovića, Mate Lovrića i mnogih drugih.

Program „Dubovac open air“

pak uključuje dva ovogodišnja hrvatska filmska hita „Neka ostanu među nama“ dobitnik Velike Zlatne Arene za najbolji film. Film "Dva sunčana dana" također je premijerno prikazan u Puli. Osim spomenutih programa, kroz četiri će se dana u Karlovcu održati i niz popratnih sadržaja edukativnog karaktera, od čega tri filmske radionice različite tematike. (kb)